OEMA 4
Atvetal n mapaBolr y2 = 4x kot M (X, Vo), Vo > 0, éva onueio tnge.
a) Av A elvat n mpoPoAr tou M otn SieuBetovoa tng mapaBoAng,
i.  No eKPppAOETE TIC CUVTETAYHEVEG TWV ONUEiwV M Kot A CUVAPTAOEL TNG TETAYUEVNG
YoTou onpeiov M. (Movadec 05)

ii.  AvE eivaln gotia tng mapaBoAng, va Bpeite to onueio M yLa o onoio
5
(MAE) = — T..
8
(Movadec 12)

B) Av M(l, 1) kot € n epamtopévn NG mapaBoAng oto onueio M, va amodeiete OtTL TO

tetpanAeupo AMEM' eival poppocg, omou E eival n gotia tng napafoAng kat M’ to onueio

Tou n euBeia € TEuvel Tov afova x'X. (Movadec 08)



